

# "СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Нижегородская область

ИНН 5262116562

ОГРН 1035205767332

ОКПО 14687153

OKATO 22401379000

Расшифровка Советский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.43	Основной	Оптовая торговля бытовыми электротоварами, радиои телеаппаратурой

## Реестр недобросовестных плательщиков

"СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А43-12853/2013 от 20.06.2013

Суд	АС Нижегородской области		
Истец	000 "СХТ - ЭКСИМ"		
Ответчик	ООО "СДС-Электро"		
Дело № А43-12815/2013 от 20.06.2013			
Суд	АС Нижегородской области		
Истоп	OOO "CYT AKCMM"		

	Истец	OOO "CXT - ЭКСИМ"
Отв	ветчик	Лебедев Г. К.

Суд	АС Нижегородской области			
Истец	ООО СХТ-Эксим г. Н.Новгород			
Ответчик	ООО САНЛАЙТ г. Красноярск			
Дело № А43-39538/2011 от 22.12.2011				
Суд	АС Нижегородской области			
Истец	ООО СХТ-Эксим г. Н. Новгород			
Ответчик	ЗАО Гепард г. Санкт-Петербург			
Государственные кон	тракты			
Контракт № 108 опуб	ликован 25.12.2012			
Сумма	131936 RUB			
Заказчик	здравоохранения Республики Башкортостан Чишминская центральная районная больница, государственное бюджетное учреждение			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	Бюджет Республики Башкортостан			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			

## Пресс-релиз компании

Наименование

Предмет контракта

Код ОДКП

3150101

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Поставка энергосберегающих электрических ламп

Регистрация и внесение информации о предприятии "СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.05.2003. Компания "СХТ - ЭКСИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 603022, г Нижний Новгород, ул Пушкина, д 18, кв 514 и специализируется на Оптовая торговля бытовыми электротоварами, радиои телеаппаратурой. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5262116562, ОГРН 1035205767332, ОКПО 14687153.